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平成30年3月10日（土）午後3時30分から

○教育長（植竹福二君） 　ただいまから平成30年第3回大田原市教育委員会定例会の会議を開
きます。

○教育長（植竹福二君） 　前回会議録は、書記をもって調製させましたので、順次回覧いた
します。内容をご確認いただきたいと思います。

（会議録順次回覧）

○教育長（植竹福二君） 　会議録の内容についてご確認いただきましたが、前回会議録につ
きましてご承認いただけますか。

（異議なしの声あり）

○教育長（植竹福二君） 　異議はないようでありますので、前回の会議録は承認されまし
た。
　委員会閉会後、ただいまの会議録に署名をお願いいたします。

○教育長（植竹福二君） 　本日付議いたします案件は、報告1件、協議2件、議案6件でありま
す。
　それでは日程に従い会議に入ります。
　日程第1 報告第1号　大田原警察署職員宿舎の建物解体に伴う普通
財産から教育財産への引き継ぎについてを議題といたします。

　詳細について、教育総務課長から説明をお願いします。

○教育総務課長（大森忠夫君） （説明を行う）

○教育長（植竹福二君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

（質疑を行う）

○教育長（植竹福二君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　報告第1号　大田原警察署職員宿舎の建物解体に伴う普通財産から
教育財産への引き継ぎについてにつきましては、原案のとおり承認
することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（植竹福二君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり承認されまし
た。
　次に、日程第2　協議第7号　平成29年度大田原市押印見直しガイ
ドラインに基づく関係規則の整備に関する教育委員会規則の制定に
ついて　  日程第3　協議第8号　大田原市教育委員会後援等名義使
用承認事務取扱要綱の一部を改正する教育委員会要綱の制定につい
てにつきましては関連がありますので、一括議題といたします。

○教育長（植竹福二君） 　詳細について、教育総務課長から説明をお願いします。
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○教育総務課長（大森忠夫君） （説明を行う）

○教育長（植竹福二君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

　まず、協議第7号　平成29年度大田原市押印見直しガイドラインに
基づく関係規則の整備に関する教育委員会規則の制定について質疑
を行います。

（質疑を行う）

○教育長（植竹福二君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　協議第7号　平成29年度大田原市押印見直しガイドラインに基づく
関係規則の整備に関する教育委員会規則の制定についてにつきまし
ては、原案のとおり承認することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（植竹福二君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり承認されまし
た。
　次に、　協議第8号　大田原市教育委員会後援等名義使用承認事務
取扱要綱の一部を改正する教育委員会要綱の制定について質疑を行
います。

（質疑を行う）

○教育長（植竹福二君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　協議第8号　大田原市教育委員会後援等名義使用承認事務取扱要綱
の一部を改正する教育委員会要綱の制定についてにつきましては、
原案のとおり承認することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（植竹福二君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり承認されまし
た。
　次に、日程第4　議案第8号　大田原市立小中学校教科用図書選定
委員会運営要綱の一部を改正する教育委員会要綱の制定について
日程第5　議案第9号　大田原市立小中学校管理規則の一部を改正す
る教育委員会規則の制定については、平成30年第1回教育委員会でご
協議申し上げご承認をいただいた案件でありまして、その後、庁
議、調整会議、例規審査委員会等の手続きを経て、議案として提出
されたものでありますので、説明を省略して質疑を行います。

○教育長（植竹福二君） 　まず、議案第8号　大田原市立小中学校教科用図書選定委員会運営
要綱の一部を改正する教育委員会要綱の制定について質疑を行いま
す。

（質疑を行う）



○教育長（植竹福二君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　議案第8号　大田原市立小中学校教科用図書選定委員会運営要綱の
一部を改正する教育委員会要綱の制定についてにつきましては、原
案のとおり可決することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（植竹福二君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されまし
た。
　次に、　議案第9号　大田原市立小中学校管理規則の一部を改正す
る教育委員会規則の制定について質疑を行います。

（質疑を行う）

○教育長（植竹福二君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　議案第9号　大田原市立小中学校管理規則の一部を改正する教育委
員会規則の制定についてにつきましては、原案のとおり可決するこ
とにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（植竹福二君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されまし
た。
　次に、日程第6　議案第10号　大田原市歴史文化基本構想策定委員
会運営要綱の制定についてを議題といたします。
　詳細について、文化振興課長から説明をお願いします。

○文化振興課長（長谷川操君） （説明を行う）

○教育長（植竹福二君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

（質疑を行う）

○教育長（植竹福二君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　議案第10号　大田原市歴史文化基本構想策定委員会運営要綱の制
定についてにつきましては、原案のとおり可決することにご異議ご
ざいませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（植竹福二君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されまし
た。
　次に、日程第7　議案第11号　大田原市歴史文化基本構想策定委員
会委員の委嘱並びに任命についてを議題といたします。

　詳細について、文化振興課長から説明をお願いします。



○文化振興課長（長谷川操君） （説明を行う）

○教育長（植竹福二君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

（質疑を行う）

○教育長（植竹福二君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　議案第11号　大田原市歴史文化基本構想策定委員会委員の委嘱並
びに任命についてにつきましては、原案のとおり可決することにご
異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（植竹福二君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されまし
た。
　次に、日程第8　議案第12号　平成30年度大田原市立小中学校準教
科書の使用承認についてを議題といたします。

　詳細について、学校教育課長から説明をお願いします。

○学校教育課長（佐野英男君） （説明を行う）

○教育長（植竹福二君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

（質疑を行う）

○委　員（深澤道昭君） 　添付資料について、記載事項を確認し、修正願いたい。

○学校教育課長（佐野英男君） 　確認して訂正いたします。

○委　員（深澤道昭君） 　大田原中だけ進路指導の準教科書を利用しない理由はあります
か。

○学校教育課長（佐野英男君） 　特に理由はないと思いますが、大田原中独自の資料を作成し指導
していると思います。

○教育長（植竹福二君） 　ほかに質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　議案第12号　平成30年度大田原市立小中学校準教科書の使用承認
についてにつきましては、原案のとおり可決することにご異議ござ
いませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（植竹福二君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されまし
た。
　次に、日程第9　議案第13号　平成30年度県費負担教職員人事異動
の内申についてを議題といたします。



○教育長（植竹福二君） 　詳細について、小室管理主事から説明をお願いします。

○学校教育課（小室管理主事） （説明を行う）

○教育長（植竹福二君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

○教育長（植竹福二君） 　欠員補充について委員の皆さんに説明願います。

○学校教育課（小室管理主事） 　本来であれば正式採用の先生方を各学校に配置すべきところです
が、すべての先生を正式採用しますと、例えば、佐久山中の統合に
よる定員削減があった場合、先生の数が溢れてしまう恐れがありま
す。ですので、少なからず臨時採用の先生方を配置しておく必要が
あります。これらを欠員補充を呼称しており、実際には臨時採用職
員となっております。

○教育長（植竹福二君） 　那須地区で約５５名の欠員補充枠があり、各自治体の生徒数で按
分しております。自治体によって有利不利などないように割り当て
を行っております。最近では教員のなり手が減少しておりますので
人材確保が全国的に難しい状況になっております。

○委　員（深澤道昭君） 　市予算の中で非常勤職員や臨時職員について、平成３０年度は前
年同様に予算確保できているのでしょうか。

○学校教育課長（佐野英男君） 　厳しい予算になりますが、平成２９年度には、小学校１年生のク
ラスで３０人を超える場合に１名の職員を付けておりましたが、こ
れをやめて新たに学習相談員を1名手当しております。予算額につい
ては若干削減しております。職種が変わりますが、トータルの人数
については確保しており、前年度同様となります。

○教育長（植竹福二君） 　英語の指導員を増やしてほしかったがなかなか難しい状況であり
ました。

○教育長（植竹福二君） 　ほかに質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　議案第13号　平成30年度県費負担教職員人事異動の内申について
につきましては、原案のとおり可決することにご異議ございません
か。

（異議なしの声あり）

○教育長（植竹福二君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されまし
た。
　以上をもちまして、本日予定されました案件はすべて議了いたし
ました。

  なお、その他で何かございますか。



○教育長（植竹福二君） 　事務局で何かありますか。

○教育総務課長（大森忠夫君） （退職、任命）辞令交付式への出席依頼

○教育長（植竹福二君） 　ほかにないようでありますので、以上をもちまして平成30年第3回
大田原市教育委員会定例会の会議を閉会いたします。
　ご苦労様でした。

閉会：午後4時15分

平成30年3月27日
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調製者

　この会議録は、平成30年3月16日に調製されたものであるが、その内容に相違ないことを
認め、ここに署名する。


